Сложение двух сил, направленных по одной прямой.

Равнодействующая сил.
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VI. 19-6. Как должны быть направлены силы 10 и 40Н, дей​ствующие по одной прямой, чтобы их равнодействующая была равна 50Н? ЗОН?  Изобразите их графически для обоих случаев.
VI, 19-7. На тело действуют по одной прямой две силы —2 и 3 Н. Может ли равнодействующая этих сил быть равной 1Н? 2Н? 5Н? При каких условиях? Свой ответ обоснуйте.
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VI. 19-8. Как должны расположиться стрелки на шкалах динамометров, из​меряющих равнодействую​щие сил, приложенных к ним в случаях а и б?
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VI. 19-9. Правильны ли показания динамомет​ров?
а
б


VI. 19-10. Чему равна равнодейству​ющая сил 

 F1 и F2 ? Как скажется их дей​ствие на движении шара?
    11.  На тело действует сила  9Н.

Какую силу нужно приложить, чтобы равнодействующая совпадала с приложенной силой по направлению и была  равна 7Н?

    12.   К двум сцепленным динамометрам подвешен груз весом 2Н. Каково показание каждого динамометра? Вес динамометра не учитывать .Ответ проверить с помощью опыта.

Выбери правильное определение равнодействующей

1) …-это сила, которая производит на тело такое же действие ,как сила тяжести.

2) ….- это сила. которая производит на тело такое же действие, как несколько одновременно действующих сил.

3) …-это сила, которая действует на тело.

